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Основной

Основной

Основной

Основной

Основной

Основной

"Өзін-өзі басқару мінез-құлқының стилі" 

сауалнамасының нәтижелері



 

 

 

 

Основной

Основной

Основной

Основной

Основной

Основной

Сәтсіздіктен 

қорқады 5%

Өз еріктерін 

айқын 

білдірмейді 35%

Жетістікке 

талпынады 60%

"Жетістікке жету мотивациясы және сәтсіздіктен қорқу" 

сауалнамасының нәтижелері

https://forbes.kz/process/education/minzdrav_rk_novyiy_uchebnyiy_god_v_kazahstane_nado_nachat_distantsionnom/
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